
 

   2 شيمي  

  ز مواد زير بيشتر است؟يك ا گرماي حاصل از سوختن يك گرم از كدام -1

1(C H3 8  2(CH4  3(C H2 6  4 (C H4 10  

  هاي زير درست هستند؟ تعداد از گزارهچه  - 2

  اتانول از اتان كمتر است. يآ) ارزش سوخت

  شود.  ب) متان بخش عمده گاز شهري را شامل مي

Hپ) در اثر سوختن كامل مواد آلي در دماي اتاق حالت فيزيكي O2 صورت مايع است. به  

  سوزد. طور كامل مي ارز با آنتالپي واكنشي است كه در آن يك مول ماده در اكسيژن كافي به ت) آنتالپي سوختن يك ماده هم

  چهار) 4   سه )3   دو )2   يك )1

  .....................  جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 3

  نام تجاري آب اكسيژنه متعلق به هيدروژن پراكسيد است.) 1

  شوند. از اگزوز خودروها به هواكره وارد مي COو NOمانند آلايندهگازهاي ) 2

  ارتر از آمونياك است.در شرايط يكسان، هيدرازين پايد) 3

  شود. از تجزيه آب اكسيژنه، گاز اكسيژن حاصل مي) 4

  واكنش سوم كدام است؟ Hهاي زير، با توجه به داده - 4

t

N (g) O (g) NO(g) H kJ

N O(g) N (g) O (g) H kJ

NO(g) O (g) NO (g) H ?

N O(g) NO (g) NO(g) H kJ

2 2 1

2 2 2 2

2 2 3

2 2

2 181

2 2 163

2 2

3 156
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

    
    

   

   

1 (131-  2 (113-  3 (25+  4 (72+  

  از گرماسنج ليواني استفاده كنيم؟ هاي زير بهتر است يك از واكنش براي تعيين گرماي واكنش كدام - 5

Al(s)آ) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)2 3 2 32 2     

Al(s)ب) HCl(aq) AlCl (aq) H (g)3 22 6 2 3     

Feپ) O (s) C(s) Fe(l) CO (g)
  2 3 22 3 4 3   

MnOت) (s) HCl(aq) MnCl (aq) Cl (g) H O(l)2 2 2 24 2      

  ت  ـپ ـ  ) ب4  پ  ـ) آ 3  پ ـ) ب 2  ) آ1

  است...................... باشد و سرعت متوسط واكنش برابر با ..................... يانگر تغييرات غلظت تواند نما مي [a]با توجه به نمودار زير - 6

  

1(N2 در واكنشaR NH N H  3 2 22 3   

2(H2 در واكنشcR NH N H  3 2 2

1
2 3

2
  

3(N2 در واكنشbR N H NH  2 2 3

1
3 2

3
  

4(H2 در واكنشcR N H NH  2 2 33 2  

  براي واكنش زير در جدول ارائه شده است: SO3تغييرات غلظت گاز - 7

SO (g) O (g) SO (g) 2 2 32 2   

mol
[SO ]( ) / / / / / /

L

(s)

ο

ο

3 0 1 0 2 0 3 0 32 0 34 0 35

100 زمان     200 300 400 500 600

   

  يابد؟ ثانيه از گذشت واكنش غلظت آن به چند مول بر ليتر كاهش مي 300مولار باشد، پس از  6/0برابر  O2غلظت اوليه اگر 

1 (3/0  2 (4/0  3 (45/0  4 (5/0  

  هد؟د گيرد و اين تأثير كدام عامل را بر سرعت واكنش نشان مي تر انجام مي هاي زير سريع يك از واكنش كدام - 8

? هوا ) 1الياف آهن داغ و سرخ شده  

? اكسيژن خالص ) 2الياف آهن داغ و سرخ شده  

    دهنده ، ماهيت واكنش2واكنش ) 2    دهنده ، ماهيت واكنش1واكنش ) 1

  ، غلظت2واكنش ) 4    ، غلظت1واكنش ) 3



، STPگرم آلومينيم را در هيدروبرميك اسيد حـل كنـيم، سـرعت متوسـط تشـكيل گـاز هيـدروژن، در شـرايط          75/6دقيقه  2اگر در مدت  - 9
Lحسببر s

 1
Al)كدام است؟  g mol )

  1
27   

Al HBr AlBr H  3 22 6 2 3   

1 (07/0  2 (007/0  3( 047/0  4( 47/0   

  كننده در واكنش برقرار باشد، معادله آن واكنش كدام است؟ اگر در يك واكنش فرضي، رابطه زير بين تغييرات غلظت مواد شركت -10

[A] [B] [C] [D]

t t t t

   
    

   
3 3 2

2 2
   

1(A B C D  2 12 3 4  2(A B C D  12 2 4 3  3(C D A B  3 4 4 12  4(C D A B  4 3 2 12  

Aسرعت متوسط واكنش - 11 B2 /برابر  3 mol s 1
0   كدام است؟ tشروع شود،  Aمول  10است، اگر واكنش با  2

1 (5  

2 (8  

3( 10  

4 (15  

Cدر واكنش تجزيه -12 H (NO )3 5 3 Hبه 3 O2،CO2،N2 وO2 كشد تا  مول بر دقيقه باشد، چند ثانيه طول مي 3/0. اگر سرعت متوسط واكنش
C)گرم آب توليد شود؟ 2/7 , H , N , O : g mol )     1

12 1 14 16   

1 (8  2 (10  3 (12  4( 14   

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -13

  مواد غذايي گوناگون از جمله مالتوز است. حاويشود و  سمنو از جوانه گندم تهيه مي) 1

  ها و... است. ها در خودروها، كارخانه در ردپاي غذا به مراتب بيشتر از سوختن سوختCO2سهم توليد) 2

  ها دخالت دارند. ها و اندام افتهستند كه در حفظ سلامت ب اي هاي آلي سيرنشده تركيبها  ريزمغذي) 3

  شوند.  ها مي ها و در نتيجه رشد كپك فرنگي باعث افزايش سرعت راديكال موجود در هندوانه و گوجهليكوپن ) 4

  هاي زير درست است؟ يك از گزينه كدام -14

  با ظهور صنعت نساجي و توليد الياف از منابع طبيعي، نيازهاي جامعه به پوشاك برطرف شد.) 1

   اي در جهان بيشتر است. استري از الياف پنبه ند توليد الياف پلي) رو2

  شود. طور مستقيم به پارچه خام تبديل مي يند بافندگي بهاالياف به وسيله فر) 3

  يند تبديل پنبه به نخ فرآوري نام دارد.افر) 4

  ..................... : جز بههاي زير درست هستند  همه گزينه - 15

  سلولز تشكيل شده و هر مولكول سلولز از اتصال تعداد بسيار زيادي مولكول گلوكز به يكديگر حاصل شده است.پنبه از الياف ) 1

  شود.  اتن جامدي سفيد رنگ است كه دما و فشار بالا از گاز اتن حاصل مي پلي) 2

  توان فرمول مولكولي دقيقي براي پليمرها بيان كرد. نميكننده در يك واكنش مونومري ممكن نيست به همين دليل  شركت رهايمونوم) تعيين تعداد دقيق 3

  ها به نوعي پليمر هستند. تمامي درشت مولكول) 4

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -16

  اتن بدون شاخه است. دار بيشتر از اين درصد در پلي اتن شاخه آ) درصد جرمي كربن در پلي

  اتن بدون شاخه است. دار كمتر از پلي اتن شاخه ب) نقطه ذوب پلي

  اتن سبك بيشتر است. اتن سنگين از پلي پ) ميزان استحكام پلي

  اتن بدون شاخه است. دار بيشتر از پلي اتن شاخه ت) شفافيت پلي

  چهار) 4  ) سه3  ) دو2  يك) 1

  است؟ نادرستهاي زير  يك از گزينه كدام -17

    تترافلوئوراتن است. پليمر كشف شده توسط بلانكت همان پلي) 1

  شود و پليمري نچسب است. ) تفلون در هگزان حل مي2

    شود. به دليل مقاومت گرمايي بالا، در كف زيرين اتو از تفلون استفاده مي) 3

  هاي آب، تفلون است. بندي لوله جنس نوارهاي آب) 4

  ؟اند به ترتيب از راست به چپ، ظروف يكبار مصرف، سرنگ، كيسه خون و پتو از كدام پليمر ساخته شده - 18

  كلريد وينيل استيرن، پلي پروپن، پلي ن، پليسيانوات ) پلي2  وينيل كلريد، پلي سيانواتن پروپن، پلي استيرن، پلي پلي) 1

 پروپن استيرن، پلي وينيل كلريد، پلي سيانواتن، پلي پلي) 4  سيانواتن پروپن، پلي كلريد، پلي وينيل استيرن، پلي پلي) 3

 

  



 

  هاي كربن و هيدروژن وجود دارد؟ ها اتمدر چه تعداد از پليمرهاي زير تن -19

  پروپن پلي پ)  كلريد وينيل پلي ب)  استيرن پلي آ)

  اتن پلي ج)  سيانواتن پلي ث)  تفلون ت)

  يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1

  ليد شده است؟ل استيرن تويباً چند مواستيرن از واكنش تقر گرم پلي 130درصد باشد،  83استيرن  اگر بازده درصدي واكنش پليمري شدن پلي - 20

(C , H : g mol )   1
12 1   

1 (04/1  2 (3  3 (5/1  4 (08/2  

  


